

«Здравствуй, школа!»



В сентябре 2018г. в нашу школу поступило 5 первоклассников с ограниченными возможностями здоровья. Всего в школе стало 34 учащихся с ОВЗ.

Педагоги-психологи совместно с волонтерами «Щедрые души» провели в октябре адаптационные мероприятия «Здравствуй, школа».

Предварительно для волонтеров были организованы тренинговые занятия на повышение коммуникативной компетентности, развитие навыков работы в команде, обучение ведению различных игр.

Волонтеры помогли ребятам с ограниченными возможностями здоровья окунуться в атмосферу радости, веселья и добра.

Увлекательное путешествие в «Парке радости» началось с активизирующей игры «Здравствуй, дружок!». Затем ведущий-волонтер стал «паровозиком» и предложил составить поезд. Ребятам отводилась роль «вагончиков». «Паровозик» поочередно подъезжал к каждому из «вагончиков» и знакомится с ним. Вместе они преодолевали различные препятствия, чтобы прибыть



к аттракционам. В заключение покатались на воображаемой карусели.

Путешествие у всех вызвало восторг.

Волонтеры почувствовали себя нужными, способными творить, нести добро и переживать своё живое участие в социальной поддержке, которая так необходима детям с ОВЗ и детям-инвалидам.

